
Reference na lektora Lenku Chvátlinovou

Od společnosti: Bonaparte – Martin Trik

Poté co jsem začal spolupracovat  s lektorkou Lenkou Chvátlinovou se značně změnil  můj 
podnikatelský život.

Již po prvním semináři jsem zjistil, že způsob jakým Lenka školení vede je naprosto jiný od 
jiných lektorů, kteří se Vám někdy až velmi agresivní formou snaží vštípit do hlavy určitá 
dogmata  a  pravidla.  Vzhledem k tomu,  že  jsem v minulosti  alespoň  jednou  ročně  nějaké 
školení absolvoval a podnikám již 17 rokem, mám možnost srovnávat.
Mám firmy na výrobu a prodej licenčních hraček, textilu a reklamní agenturu.
U Lenky je jasně poznat, že přistupuje k řízení z dlouhodobějšího hlediska a to je věc, na 
které jsem já chtěl u sebe hodně pracovat.
Jakousi nenásilnou formou Vás nutí v sobě přemýšlet a objevovat pravdy, které tušíte, ale je 
strašně fajn, že si je i potvrdíte.
Donutila mě se změnit ze sólového hráče na týmového, vnímat a vážit  si ve firmě i jinak 
založených a smýšlejících lidí, uvědomit si, že všichni nemůžeme být útočníci.
Doslova bych řekl, že tyto principy se mi přenesly i do osobního života.
Myslím,  že úspěšnost spolupráce mohu podložit  jednou nedávnou příhodou, která mi dala 
velkou zpětnou vazbu na moje řízení firmy a  na mě jako člověka:

- Můj společník se sešel na obědě s mojí bývalou asistentkou, kterou jsem já před rokem 
propustil za celkem nepříjemných pracovních okolností. Povídali i o tom, jak se lidi 
mění a to vždy k horšímu, více se uzavírají a jsou stále divnější a oba řekli, že znají 
jen jednoho člověka, který se mění k lepšímu. Oba nezávisle řekli moje jméno.

Zní to asi trochu jako klišé, ale já za to opravdu vděčím Lence a tomu, že ve mně vyvolala 
Touhu po takové změně. Protože dřív jsem byl klasický podnikatel, který ví vše nejlépe, musí 
být u všeho a ostatní stresuje.
Teď mi opravdu zvoní mobil max. 10 x denně, de facto jsem si i vypnul zvonění.
Založil jsem další firmu, koupil další fabriku a hlavně podepsal s Lenkou smlouvu na roční 
spolupráci a školení všech svých zaměstnanců.
Proč? A proč mluvím jen o vztazích a lidech? Protože podnikání je o lidech a jejich loajalitě a 
přístupu. Když se někdo prací se svými lidmi stresuje, tak je to jen jeho problém, vybral si 
sám.
 Za své zaměstnance si odpovídá majitel a já chci, abych byl se všemi na jedné vlně.
A to je to co Lenka dokáže vyvolat!!

                                                        Martin Trik


